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Однією з головних задач, що стоять перед будівництвом на сьогодні, є 

створення нових прогресивних конструктивних елементів, які б задовольняли 

вимогам зменшення витрат матеріалів, маси як окремих несучих конструкцій, 

так і будівель у цілому, зниження трудомісткості виготовлення, монтажу і 

підвищення несучої здатності.  

Для вирішення задачі був запропонований поперечний переріз конструкції 

сталезалізобетонних балкових згинальних елементів (рис.1) та виготовленні 

експериментальні зразки для визначення несучої здатності запропонованих 

сталезалізобетонних елементів (рис.2). Виготовлення згинальних 

сталезалізобетонних балкових конструкцій з армуванням вертикальними 

листами викликає практичний та науковий інтерес і є актуальною задачею. 

Ефективність таких сталезалізобетонних конструкцій, що згинаються, 

забезпечується за рахунок використання листової сталі шляхом розміщення її 

на зовнішніх гранях перерізу. Армування сталевими листами знижує 

розтягувальні напруги в бетоні, підвищуючи його стійкість до 

тріщиноутворення а також дає можливість одержати відповідний приріст 

міцності та жорсткості, та використовувати зовнішню листову сталь як 

опалубку при бетонуванні, а після затвердіння бетону – як несучу арматуру. 

Сталезалізобетонні конструкції із зовнішнім листовим армуванням дозволять 

збільшити прольоти і покращити функціональні якості будівлі, значно 

розширюють можливості трансформації приміщень та їх перепланування у 

випадку зміни технології або призначення об’єкта, так як такі конструкції 

мають велику жорсткість. 
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Рис. 1. Запропонований переріз конструкцій сталезалізобетонних балкових згинальних 

елементів 

 

 
 

Рис. 2. Виготовленні зразки сталезалізобетонних балкових згинальних елементів з 

армуванням листами 

 

Конструкції сталезалізобетонних балкових згинальних елементів широко 

застосовуються в будівництві для створення перекриттів, мостів, каркасів 

будівель та інших конструкцій, що піддаються великим навантаженням.  

Сталезалізобетонні балкові конструкції з листовим армуванням підходять 

для об’єктів, де потрібні економія матеріалів і покращення експлуатаційних 

характеристик без значного збільшення маси конструкції. Завдяки своїм 

високим характеристикам вони знаходять все більш широке застосування в 

сучасному будівництві. 
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